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. استمحیط  بیش از فشار بالاي آباولیه فشار ) .h<H(از آب پر شده است  h، تا ارتفاع  Hسربسته به ارتفاع کاملاً اي یک کتري استوانه
 کدام گزینه درست است؟. دما را ثابت فرض کنید .کنیممیترین قسمت آن قرار دارد باز شیر کتري را که در پایین

  .شودي آب کتري از آن خارج میحتماً همه) 1
  .ماندشرایطی وجود دارد که مقداري از آب درون کتري باقی می) 2
  .ماندحتماً مقداري از آب درون کتري باقی می) 3
  .شودهیچ آبی از کتري خارج نمی) 4

4-  
و  کنداي به شکل دایره و در جهت ساعتگرد را مطابق شکل طی میآل چرخهگازي ایده

Cدماهاي. روي اضلاع مستطیل قرار دارند Dو  Cو  Bو  Aنقاط  AT , Tمعلوم هستند. 
  کدام است؟) مرکز دایره( Oدماي نقطه 

1(2
A CT T       2(2

2
A CT T

( )
   

3(2
A CT T      4(4

A CT T  
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فرض کنید حجم تمام قطرات آب چکیده از این . چکد یماز این شیر آب . باشد یم )d(قطر شیر آبی با دهانه خروجی خیلی باریک برابر با 
(با فرض اینکه چگالی آب . کنند یمرا پر ) V(آبی به حجم  قطره از این قطرات، ظرف) N(در مدت زمان مشخص، . شیر با هم برابر باشد

  مطابق با کدام گزینه است؟) (باشد، ضریب کشش سطحی آب ) g(و شتاب جاذبه ) 

1(dg
N V


 


       2(
2N d

Vg


 


      3(2
2 Vg
N d


 


      4(Vg
N d


 

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. دهد یمبرگشت کامل انجام  و رفتبار حرکت  N روز شبانه کی، به طوري که آونگ در طول کند یمکار  Lساعتی توسط آونگی به طول نخ 
خواهد کرد؟  رییتغزمان ساعت نسبت به زمان واقعی چگونه  روز شبانه کی، در طول ابدی شیافزا TΔبه اندازه  طیمحدر صورتی که دماي 

2دوره تناوب آونگ از رابطه . است αانبساط طولی نخ برابر  بیضر L
g

  کهL  طول آونگ وg  دیآ یمشتاب گرانشی است، به دست. 

1(LN T
g

D p    2(LN T
g

D p2 3 (LN T
g

D p3  4 (کدام چیه  
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) 2و  1شکل دو مایع مخلوط نشدنی با چگالی  Uي  در یک لوله )  2 از حجم پایین . ریزیم می Vو از هر کدام با حجم یکسان  1
 Aبرابر هاي آن یکسان و  قدر است؟ مقطع لوله در تمام قسمت شکل چه Uي  اختلاف ارتفاع دو طرف لوله. شکل چشم بپوشید Uي  لوله

  .است

1 (V ( )A
   

22
1

1     2 (V ( )A





2
1

2 1     3 (V ( )A





2
1

1     4 (V ( )A





2
1

12  
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1طول با ضرایب انبساط خطی همکش  خط سه  ، 2 3 و   سر به ها از یک کش این خط .اند بندي شده یک شیوه درجه در دمایی معین به 

هاي  کش سرهاي آزاد خط. ها آزاد است اند و سر دیگر آن موانع بسته شده 
 منصفبرخط عمود 3بریک خط قرار دارند و سر آزاد خط کش  2و  1

قرار  1کش  بر خط عمودمنصف خط 3کش  و سر دیگر خط 2کش  خط
cي اندازه کش را به خط حال این سه. دارد کنیم و مشاهده  گرم می 
گیرند  امتداد قرار می کش درست بر یک خط معینی از سه کنیم عدد می

3 ،2 بین ارتباط . الی که قبل از گرم کردن چنین نبوده استدر ح
، 1 cو     چیست؟ 

1 (
c

    
1 2 3
23 3     2 (

c
    

1 2 3
24 3   

3 (
c

    
1 2 3
23 4     4 (

c
   

1 2 3
2   
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طور افقی در آب قرار   چه جسم به چنان. عمودي داخل ظرفی پر از آب شناور است طور بهابتدا  hو ارتفاع  aجسمی با قاعده مربع به ضلع 

  گیرد، سطح آب درون ظرف چقدر و چگونه تغییر خواهد کرد؟

به مقدار ) 1
h( )ha1

  یابد افزایش می 

به مقدار ) 2
h( )ha1

  یابد کاهش می 

به مقدار  )3
a( )hh1

  یابد افزایش می 
  . کند تغییر نمی) 4

11-  
  کدام گزینه درست است؟ . شود هاي چاي در وسط لیوان جمع می در یک لیوان چاي، پس از به هم زدن، خرده

  .هاي چاي نیرو وارد می کند لیوان به خردهدیواره ) 1
  به دلیل نیروي وارد شده توسط قاشق) 2
  .فشار درون سیال در حال چرخش با افزایش فاصله از مرکز چرخش افزایش میابد) 3
  !اصلاً خرده هاي چاي در وسط لیوان جمع نمی شوند ) 4

12-  
فرض . کیلوپاسکال است 16طور متوسط  فشار خون در طول جریان به. کند لیتر خون را پمپ می میلی 50قلب انسان در هر ضربان حدود 

  dو در طول یک ضربان خون به مقدار  Aمقطع رگ آئورت  تپد و نیز فرض کنید سطح ضربان در دقیقه می 70کنید قلبی با سرعت 

  به کدام گزینه نزدیکتر است؟بر حسب وات توان قلب . شود جا می جابه
1( 1      2( 20      3( 100      4( 2000  
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اي از همان  بالاي سطح مایع قطره hدر ارتفاع . قرار دارد Hتا ارتفاع  Cي  مایعی به ظرفیت گرمایی ویژه Aدرون ظرفی به سطح مقطع 

   اگر قطره به درون مایع سقوط کند، بیشترین تغییر دماي ممکن مایع چقدر است؟. وجود دارد Vمایع به حجم 

1 (gv v(h )
v AH C A




     2 (gAH v h v( )
AH C 2 A
     3( gv h

AH C
    4( gv v(h )

v AH C 2A



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 .باشدصحیح می "2"گزینه 

در نتیجه فشار آن کاهش یابد و که کتري سربسته است، با خروج آب از کتري، حجم هواي محبوس بالاي آب افزایش میبا توجه به این
بنابراین در صورت برقراري این شرط، . گردداگر جمع فشار بالاي آب و ستون آب ، برابر با فشار محیط شود، خروج آب متوقف می. یابدمی

  .شودي آب خارج میماند و در صورت برقرار نبودن آن، همهمقداري ازآب باقی می
4-  

  .صحیح است "2"گزینه 
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  .صحیح است " 4 "گزینه 

Vحجم هر قطره برابر 
N

  همچنین در لحظه جدایی قطره از دهانه شیر آب، وزن قطره و نیروي کشش سطحی برابر است. است  

mg d V g
V N dm
N

 
   
  

   

7-  
  .صحیح است " 1 "گزینه 

L L
g g
L
g

T

t t T
t t

t t t T

t t t t T t( )

¢

a D

üïï= p ¢= p + a Dïï ¢® >ýï¢ ï ¢= p = + a Dïïþ
¢D = - = + a D - 2

2 2 1
2 1

1 1 ;

   

  .ماند عقب می tDشده به اندازة  ازاي هر نوسان در دماي اولیه، ساعت گرم به

Nt T LN t N T
g

a D= D = = D p2 روز ماندگی در یک شبانه عقب  
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 اختلاف ارتفاع

8-  
  .درست است 3گزینه 
چون   2  )چرا؟. (گیرد و شکل دو ستون مطابق شکل خواهد شد قرار می 1روي مایع  2  است، پس مایع  1

y y h y y h

Vy y A
Vh A


      



 



2
1 1 1 2 2 2 1 2 2

1

1 2

2

  

  
  :رسیم معادلات فوق به دستگاه دو معادله، دو مجهول زیر می  با ترکیب

V Vy y y ( )A A
VV y ( )y y AA

           
      

2 21 2 11 1
2

21 2 1

12
12

  

yاختلاف ارتفاع دو ستون  h y  2 2 1  
V ( )A


  


2
1

1  
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  .درست است 3گزینه 

  .کش در حالت اولیه هم طول هستند سه خط
کش زیر هم قرار گرفته  همان عدد موردنظر مسئله باشد که در سه خط nها در حالت اولیه باشد و عدد  کش طول هر واحد خط u0اگر 

  )چرا؟. (است، خواهیم داشت

  
Lnu nu u u u u uu unu nu L

          

2 3 3 2
3 2 1

2 12 1

3 32 4 3 042
  

o c o c o c

c

u ( ) u ( ) u ( )           

     


3 2 1

1 2 3

4 1 1 3 1 0
23 4  
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  .درست است 4گزینه 

شود و در  مقدار یکسانی آب جابجا میبنابراین در هر دو  حالت . شود برایر با وزن جسم است طبق قانون ارشمیدس حجم آبی که جابجا می
  .نتیجه ارتفاع آب در هر دو حالت یکسان است

  
11-  

  .درست است 3گزینه 
  .گیریم یک المان کوچک درون مایع در حال چرخش را در سطر می

(p p)(r r).h pr.h r r.h .r

(p p)(r r) pr r r
p. r p.r rr
d(pr) r d(pr) r dr pr r C p rdr  

          

        
     


                

2

2 2

2 2

2 2 2 2 3 2 2 21 1
3 3

  

  )چرا؟. (برابر صفر است Cمقدار 
اي المان، فشار در راستاي شعاع با افزایش شعاع، افزایش  با توجه به حرکت دایره طور که از معادله به دست آمده مشخص است و همان

  .یابد می
  

12-  
  . درست است 1گزینه 

 t  60 6
70   زمان هر ضربان= 7

PAd PV =کار انجام شده توسط قلب در هر ضربان  

    PAd / w wt
     



3 3 316 10 50 10 10 0 93 16
7

  توان= �
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  .درست است 4گزینه 

 
 

2 2
2

2

H V 1 VVg H h AHg A H g H Q
2 A 2 A

AH A V 2HVQ g HV hV H
2 2 A A

             
   

            

 

g HV 
2AHhV

2
 

2AH
2






2V HV
2A

 

 

Vgv h
2A

Q C V AH T
gV VT . . h

V AH C 2A

       

   

     
  

 


